

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Mai - Juillet Type de feuillage: caduc Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc'

-> Accéder à la fiche de AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc'

Famille: Renonculaceae

Description de AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc'

Jolkie petite s?lection que cet AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc' aux tr?s douces couleurs roses et blanches. Un petit bijou d?licat.

Les AQUILEGIA forment une famille de vivaces que l'on retrouve dans les zones montagneuses de l'h?misph?re nord. A la sortie de l'hiver, elles produisent une rosette de feuilles ?l?gantes, trilob?es, souvent vertes tirant l?g?rement sur le bleu.

Se d?veloppant sur des tiges tr?s fines mais n?anmoins robustes, les fleurs ?l?gantes sont constitu?es de t?pales et des p?tales ?peronn?s souvent de couleurs diff?rentes, formant comme une clochette dot?e d'?perons.

Les ancolies sont des plantes faciles ? cultiver et qui, quand elles se plaisent, peuvent se ressemer gentiment.

Entretien de AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc'

Aucun entretien particulier sur ce type de plante facile de culture.

EMPLACEMENT

Emplacement de AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc'

Type de sol de AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc'

PARTICULARITÉ

AQUILEGIA 'Music Rose-Blanc' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr